

HIRDETMÉNY

A Fogyasztók részére szóló CIB Alapszámla kondíciós lista
2017. szeptember 15-i változásáról.

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cgj.sz.: 01-10-041004) ezúton értesíti tisztelt Üzletfeleit, hogy az alábbiakban meghatározott kondíciós listák, **2017. szeptember 15-től** az alábbiak szerint módosulnak:

1) A Fogyasztók részére szóló **CIB Alapszámla kondíciós lista** a következők szerint módosul:

Jelenleg hatályos rendelkezések				2017. szeptember 15-től hatályos rendelkezések			
DEVIZASZÁMLA				DEVIZASZÁMLA			
Havi számlavezetési díj		186 Ft		Havi számlavezetési díj		299 Ft	
ELEKTRONIKUS SZOLGÁLTATÁSOK				ELEKTRONIKUS SZOLGÁLTATÁSOK			
CIB Mobilbank⁷				CIB Mobilbank⁷			
- SMS üzenetek a bankszámlán történt terhelésekről és jóváírásokról (számlafigyelő szolgáltatás)		236 Ft / hó / Telefonszám		- SMS üzenetek a bankszámlán történt terhelésekről és jóváírásokról (számlafigyelő szolgáltatás)		349 Ft / hó / Telefonszám	
- SMS díj ⁸		25 Ft/ üzenet		- SMS díj ⁸		35 Ft/ üzenet	
CIB Mobilbank⁷	FORINT KÁRTYAFED EZETI SZÁMLA⁷	DEVIZA KÁRTYAFED EZETI SZÁMLA⁷	CIB FEDEZETLEN HITELEK TECHNIKAI SZÁMLA¹¹	CIB Mobilbank⁷	FORINT KÁRTYAFED EZETI SZÁMLA⁷	DEVIZA KÁRTYAFED EZETI SZÁMLA⁷	CIB FEDEZETLEN HITELEK TECHNIKAI SZÁMLA¹¹
- SMS üzenetek a bankszámlán történt terhelésekről és jóváírásokról (számlafigyelő szolgáltatás)	Nem elérhető	Nem elérhető	236 Ft / hó / Telefonszám	- SMS üzenetek a bankszámlán történt terhelésekről és jóváírásokról (számlafigyelő szolgáltatás)	Nem elérhető	Nem elérhető	349 Ft / hó / Telefonszám
- SMS díj ¹⁰	Nem elérhető	Nem elérhető	25 Ft/ üzenet	- SMS díj ¹⁰	Nem elérhető	Nem elérhető	35 Ft/ üzenet

A módosítás a fogyasztók és egyéni vállalkozók részére szóló Általános Lakossági Üzletszabályzat 20.1.4. pontjában felsorolt, alábbi indokok alapján történt:

- a Bank informatikai rendszereiben, belső folyamataiban, eljárási, működési és kockázatvállalási szabályzataiban történő változás.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy lehetősége van arra, hogy a módosításokat ne fogadja el, és ezzel együtt a bankkal megkötött keretszerződését felmondja, amennyiben ezt a módosítás hatályba lépése előtt - személyesen bankfiókunkban vagy írásban - jelzi számunkra. Ebben az esetben a felmondás azonnali hatályú és felmondási díj-mentes. A bank a módosítást az ügyfél által elfogadottnak tekinti, ha az ügyfél a módosítás hatálybalépése előtt a fentieknek megfelelően a bankot nem tájékoztatja arról, hogy a szerződést felmondja.

A kondíciós listák megtalálhatóak a www.cib.hu honlapunkon vagy bármely bankfiókunkban.

Közzététel: Budapest, 2017. július 14.

CIB Bank Zrt.